



## జయ జయహే తెలంగాణ.. జననీ జయకేతనం...



### తెలంగాణ తేల్లి

ప్రారంభకులు :  
గౌరవ ముఖ్యమంత్రివర్యులు  
శ్రీ. ఎ. రేవంత్ రెడ్డి గారు

తేదీ : 09 డిసెంబర్ , 2024  
సమయం : సాయంత్రం 6 : 05 గం.లకు,  
స్థలం : డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ తెలంగాణ సచివాలయం





**ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి**  
**98483 28698**



## అంబరాన్ని ప్రజాపాలన సంబురం తాకిన ట్యాంక్ బండ్ పై ఎయిర్ షో ఆదర్శం..

- ఆకట్టుకున్న సూర్యకిరణ్ విమానాల అద్భుత విన్యాసాలు
- కార్యక్రమాన్ని వీక్షించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు
- అనంతరం ఎన్టీఆర్ మార్గంలో ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సభ
- ఐమాక్స్ గ్రౌండ్ లో అలరించిన సంగీత కార్యక్రమం

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఏడాది పాలన పూర్తయిన సందర్భంగా విజయోత్సవ సందరాలు అంబరాన్నంటాయి. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం సాయంత్రం ట్యాంక్ బండ్ వద్ద నిర్వహించిన ఎయిర్ షో ఆకట్టు కుంది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యఅధికారి హాజరై ఎయిర్ షోను ప్రారంభించారు. 15 సూర్య కిరణ్ విమానాలతో చేసిన విన్యాసాలు సందర్భకులను ఆకట్టుకున్నాయి. ఎయిర్ షోను తిలకించేందుకు నగరవాసులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. సీఎం రేవంత్ పాటు శాసనసభ స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్, మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పాస్టం ప్రభాకర్, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, పొంగలలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు ఎయిర్ షోను వీక్షించారు. హైదరాబాద్ లోని ఎన్టీఆర్ మార్గంలో ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఐమాక్స్ గ్రౌండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన సంగీత కార్యక్రమం ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. ప్రముఖ సింగర్ రాహుల్ సిద్దికత్త అలరించిన పాటలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి భద్రీ విక్రమార్య మంత్రులు పాస్టం ప్రభాకర్,



మగతా 4లో..

## ధరణి పోర్టల్ నిర్వహణకు కొత్త యాప్, కొత్త చట్టం

కమిటీ నివేదిక ఆధారంగా ప్రక్షాళనపై పరిశీలన



హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): కమిటీ నివేదిక ఆధారంగా ధరణి పోర్టల్ ను ఎలా ప్రక్షాళన చేయాలో చూస్తున్నామని మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. రైతులకు మంచి జరిగే ప్రతి సూచననూ స్వీకరిస్తామన్నారు. ప్రజా పాలన- ప్రజా విజయోత్సవాల్లో భాగంగా హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు “ మా ప్రభుత్వం వచ్చాక ధరణిలో కొన్ని మార్పులు చేశాం. పోర్టల్ నిర్వహణను ఈ నెల ఒకటి తేదీ నుంచి విదేశీ సంస్థ నుంచి ఎన్ఐసీకి మార్చాం. 2020 ఆర్ వోఆర్ చట్టంలో లోపాలు సరిచేసి 2024 ఆర్ వోఆర్ చట్టం తెస్తున్నాం. కొత్త చట్టం రేపటి నుంచి జరిగే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఆమోదించేదాన్ని ప్రజలకు తెలుపుతున్నాం. ”

## ఇంటింటికీ ఇంటర్నెట్

- టీ - ఫైబర్ ద్వారా 150 రకాల పౌర సేవలు అందుబాటులోకి
- యాప్ ను ఆవిష్కరించిన ఐటీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు
- బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాలనలో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని నిర్లక్ష్యం చేశారు
- తేంద్రంలోని బెజిట్ ప్రభుత్వంతో తెలంగాణకు ఒరిగిందేమీ లేదు
- మాకు ఉన్న వనరులతోనే ముందుకు వెళ్తున్నాం.
- త్వరలోనే రేషన్ కార్డు దారులకు సరైన బియ్యం పంపిణీ చేస్తామని వెల్లడి

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి) : రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఇంటికీ ఇంటర్నెట్ సేవలను టీ ఫైబర్ ద్వారా అందించేందుకు ప్రజా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. ఆదివారం మంత్రి డి. శ్రీధర్ బాబు హైదరాబాద్ లో టీ - ఫైబర్ యాప్ ను పరిచయం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ కోయల్ శ్రీ చార్ ఆదనపు కలెక్టర్ అరుణశ్రీ తో కలిసి

## కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో తెలంగాణ ప్రగతి మసకబారింది

మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అసంపక్వ వైఖరితో తెలంగాణ ప్రగతి మసకబారిందని మాజీ మంత్రి, భారాన ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రావు విమర్శించారు. సీఎం నిర్వహిస్తున్న శాఖల్లోనూ పరిస్థితులు అధ్వాన్నంగా ఉన్నాయని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ సందర్భర పాలనపై ఏడాది పాలన-ఎడతెగని వంచన పేరిట భారాన ఛార్జీషీటు

మగతా 4లో..

## తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ రూపం మార్చుడు సరికాదు

- ప్రభుత్వం అన్ని రంగాల్లో విఫలమైంది
- హైదరాబాద్ మునుగులో పేదల ఆవాసాలు
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిరంకుశ వైఖరిని ఉభయ సభల్లో ఎండగట్టాలి
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలతో సమావేశంలో పార్టీ అధినేత కేసీఆర్



మగతా 4లో..

## సరిహద్దుల్లో డ్రోన్ల అనుమానాస్పద కదలికలు భారత్ కు సీవాలే..

- బోర్డర్లను త్వరలో శత్రుడు చేస్తాం
- త్వరలో యాంట్ డ్రోన్ విభాగం ఏర్పాటు
- కేంద్ర ఛోమంత్రి ఆమిత్ షా వెల్లడి

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి): దేశ సరిహద్దుల్లో.. ముఖ్యంగా పాకిస్తాన్ తో నియంత్రణ రేఖ వెంబడి ప్రాంతాల్లో డ్రోన్ల అనుమానాస్పద కదలికలు భద్రతాబలగాలకు సవాల్ విసురుతున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే సరిహద్దుల్లో భద్రతను మరింత పటిష్ఠం చేసేందుకు త్వరలో సమగ్ర యాంట్-డ్రోన్ విభాగాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు కేంద్ర ఛోమంత్రి ఆమిత్ షా వెల్లడించారు. రాజస్థాన్ లో బీఎన్ఎస్ఎల్ 60వ ప్రకాశం డీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆయన.. బలగాలకు ఉద్ఘాటించి

మగతా 4లో..

## ముగిసిన అసెంబ్లీ శకం

- తిరుబాటుదారుల ఆక్రమణలతో దేశం విడిచిన సిరియా అధ్యక్షుడు
- రాజధాని డెమాస్కోలో సహా పలునగరాలు స్వాధీనం చేసుకున్న రెబెల్స్
- నిరంకుశ పాలన నుంచి దేశానికి విముక్తి లభించిందని ప్రకటన



సిరియా అధ్యక్షుడు

నిరంకుశ పాలన నుంచి దేశానికి విముక్తి లభించిందని ప్రకటించారు. “నిరంకుశ పాలనకు అసెంబ్లీ దేశం విడిచి పారిపోవడం.. సిరియాకు విముక్తి లభించింది. వీరి పాలనలో 50 ఏళ్ల అణచివేత, 13 సంవత్సరాల దౌర్జన్యం వల్ల ఎందరో సిరియన్లు ఇతర దేశాలకు వెళ్లిపోయారు. ఈ రోజుతో మేము ఈ చీకటి కాలానికి ముగింపు పలుకుతున్నాం. సిరియాలో కొత్త శకం ప్రారంభమైంది. విదేశాల్లో ఉన్న సిరియన్లు “స్వేచ్ఛ సిరియా”లోకి తిరిగి రావాలని కోరుతున్నాం” అని తిరుగుబాటుదారులు సోషల్ మీడియా చేదికగా ప్రకటించారు. సిరియా రాజధాని చుట్టుముట్టడం ద్వారా ఆ పరిస్థితులు మారినట్లు ప్రకటించినట్లు ‘సూర్యా తహరీర్ ఆల్ షమ్ (హెచ్ఓఎస్) నేతృత్వంలోని తిరుగుబాటుదారుల ప్రతినిధి హసన్ అబ్దుల్ ఫుసన్ సవారం ప్రకటించారు. అనంతరం వారు ఆదివారం దేశ రాజధాని డెమాస్కోలోకి ప్రవేశించడంతో అసెంబ్లీ



మగతా 4లో..

## కలిసొచ్చిన ఇరాన్ తిరుగుబాటు

పనిలోపనిగా గోలన్ హైల్డ్ ‘బఫర్ జోన్’ను స్వాధీనం చేసుకున్న ఇరాన్ దేశం డెమాస్కో/డెమాస్కో (జనంసాక్షి): ప్రధాని నెతన్యాహు కీలక ప్రకటన చేశారు. గోలన్ హైల్డ్ లోని బఫర్ జోన్ ను తమ బలగాలు

స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. తిరుగుబాటుదారుల విజృంభణతో సిరియాలో పరిస్థితులు వేగంగా మారిపోయాయి. ఒక్కో సగరాన్ని ఆక్రమిస్తూ.. చివరకు డెమాస్కోపై పట్టుపొందడంతో ఆ దేశం

మగతా 4లో..

















### హాస్టళ్ళ నిర్వహణలో అవకతవకలు



వనపర్తి, డిసెంబర్ 08 (జనంసాక్షి)

వనపర్తి జిల్లాలోని అన్ని రకాల హాస్టళ్ళ నిర్వహణలో పలు అవకతవకలు జరిగాయని బీఆర్ఎస్ వీ నేతలు వెల్లడించారు. ఆదివారం సాగిన నాగవరం సమీపంలో గల బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ వీ గురుకులాల బాబు ఇన్ చార్జ్ శివప్రసాద్, జిల్లా అధ్యక్షుడు హేమంత్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు, గురుకుల సంస్థల మాజీ ప్రభుత్వ కార్యదర్శి దాక్షర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, బీఆర్ఎస్ వీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గెల్ల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ప్లెన్ మెన్ కమిటీ ఆదేశాల మేరకు ఈ నెల 1 నుంచి 8 గురుకులాల బాబు కార్యక్రమం చేపట్టాలని అన్నారు. గత వారం రోజులుగా అన్ని గురుకులాల పాఠశాలలు, హాస్టళ్ళు సందర్శించి సమస్యలను విద్యార్థులతో అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. వారం రోజులుగా నిర్వహించిన గురుకులాల బాబు కార్యక్రమంలో అనేక సమస్యలు, ప్రభుత్వం చేస్తున్న ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలు విద్యార్థులకు భోజనం అందియ్యకపోవడం, కారంతో అన్నం పెట్టడంలాంటి

ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలను ఎండ కట్టేందుకు ఈ గురుకులాల బాబు కార్యక్రమం నిర్వహించామని తెలిపారు. ఏ గురుకులాల పాఠశాల సందర్శించినప్పుడు విద్యార్థులు లోడ్లు మీద కూర్చోని భోజనం చేస్తుంటే మనసు బాధ కలిగిందని, జిల్లాలోని అనేక గురుకులాలలో డైనింగ్ హాల్ వసతి లేకపోవడం, ఆర్.ఓ. ఫ్లాంట్ వాటర్ లేకపోవడం, చార్జెస్ రాకపోవడం ఇవన్నీ సమస్యలు విద్యార్థులు అనుభవిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గురుకులాలలో అనేక మంది విద్యార్థులు పాము కాటుతో, ఫుల్ పాయిజన్లతో విద్యార్థులు చనిపోతున్నారని వారిని ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదని చెప్పారు. మురిగిపోయిన కూరగాయలు, కుళ్ళిపోయిన టమాటాలు, ఎక్స్ట్రా అయిపోయిన వంట సామాగ్రి కనిపించాయని, రాష్ట్రంలో అనేక మంది విద్యార్థులు చనిపోతుంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అసలు పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. గురుకులాలలో అనేకమైన ఇబ్బందులు ఉన్నాయని, డ్రైనేజీ బాట్రూం డోర్ లేవని అన్నారు. రాష్ట్రంలో గురుకులాలలో 44 మంది విద్యార్థులు ఫుల్ పాయిజన్లతో చనిపోయిన ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ వీ నాయకులు లక్ష్మణ్ గౌడ్, శివ ప్రసాద్ గౌడ్, ఎ.డి. నవాజ్ షరీఫ్, అఖిలేందర్, మన్సూర్, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రాజన్న ఆలయానికి ఆర్డ్రెసి క్యాడర్ ఈటెను నియమించాలి....

రాజన్న నిలసిల్ల జిల్లా ప్రతినిధి డిసెంబర్ 8



(జనంసాక్షి) తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే అతిపెద్ద శైవ క్షేత్రమైన వేములవాడ శ్రీ రాజ రాజేశ్వర స్వామి వారి ఆలయానికి రీజనల్ జాయింట్ కమిషనర్ క్యాడర్ గల ఆలయానికి తరుముగా, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ క్యాడర్ మరియు డిప్యూటీ కమిషనర్ క్యాడర్ గల కార్యనిర్వాహక కమిషనరులు

ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. రాజన్న ఆలయ అనుబంధ దేవాలయాల పునర్నిర్మాణం చేపట్టాలి... రాజన్న ఆలయానికి పురాతన అనుబంధ దేవాలయాలైన శ్రీ భీమేశ్వరాలయం, శ్రీ నగరేశ్వరాలయం, శ్రీ కేదారేశ్వర స్వామి వారి ఆలయాలతో పాటుగా ఇతరత్రా ఆలయాల అభివృద్ధి కూడ వేగవంతంగా

దేవాలయం ధర్మాధ్యక్షులు శాఖ నియమించడం సరైనది కాదని రాజన్న ఆలయ మండలి ధర్మకర్త పాతన నరేందర్ అన్నారు. ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి రాష్ట్రాల నుండి కాకుండా ఇతర రాష్ట్రాల నుండి స్వామివారి ధర్మవానికి ప్రతినిధులు వేరూ మంది భక్తులు వస్తుంటారు. రాజన్న ఆలయం సుమారు రూ 100 కోట్లు వరకు పెరిగిందన్నారు. గతంలో ఆర్. డి క్యాడర్ గల ఈటె లుగా శంకర్ రెడ్డి, పి. కృష్ణారెడ్డి, అజయకూమర్, రఘువతి లాంటి వారు ఎందరో నియమించబడ్డారు. ఆర్డ్రెసి క్యాడర్ గల ఈటె లనే నియమించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఆలయానికి ధర్మకర్తల మండలి లేదా ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ లేదా ఆలయ నలహా మండలి ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఆలయానికి రూ 100 కోట్ల ఆదాయం కలిగిన ధర్మకర్తల మండలి లేకపోవడం వలన కూడ చాల సమస్యలు ఏర్పడుతున్నాయన్నారు. ఆలయానికి ధర్మకర్తల మండలి, ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ, ఆలయ నలహా మండలి పేరిట ఏదేని ఒక కమిటీ ఉన్నట్లయితే సమస్యలు వెంటనే పరిష్కారం అవుతాయన్నారు. ఆలయ అభివృద్ధి కూడ వేగవంతంగా జరుగుతుందన్నారు. ఏ కమిటీ లేకపోవడం వలన, ఆర్డ్రెసి క్యాడర్ గల ఈటె లేకపోవడం వలన సరియైన నిర్ణయాలు తీసుకోలేక ఆలయ ఉద్యోగుల సమస్యలు అభివృద్ధికి అలభించిన వీటి సాకర్పం, శానిటేషన్, మురుగు కాల్వల నిర్మాణం, రోడ్ల నిర్మాణం, కోడెల నిర్వహణ తదితర వంటి అభివృద్ధి పనులు జరుగుతుంటే చాల జాప్యం జరుగుతుందన్నారు. కమిటీతో పాటుగా ఆర్డ్రెసి క్యాడర్ గల ఈటె ను నియమించాలని రాష్ట్ర

జరుగుతున్నాయి. పురాతనమైన ఇల్లి అనుబంధ ఆలయాల రోజు, రోజుకు నిలిచిపోతున్నావ్ చేరుకుంటున్నాయన్నారు. ఆలయానికి ధర్మకర్తల మండలి లేకపోవడం వలన కొన్ని పండుగలు మొక్కుబడిగా జరుగుతున్నాయి. యుని ఉదాహరణకు శ్రీ త్యాగరాజ స్వామి వారి ఆరాధన వంటి గొప్ప కార్యక్రమాలు తూతూ మంత్రంగా నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఆలయం ఆధ్వర్యంలో అనుపతి ఏర్పాటు చేయాలి. రాజన్న ఆలయానికి వచ్చే భక్తులను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఆలయం ఆధ్వర్యంలో పూర్తి స్థాయిలో అనుపతి ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. మహాశివరాత్రి జాతరకు మొక్కుబడిగా రెనోవేషన్ కమిటీ ఏర్పాటు. మహాశివరాత్రి జాతరకు కాళ్ళాటికంగా మొక్కుబడిగా వారం రోజుల కొరకు రెనోవేషన్ కమిటీ వేసి చేతులు దులుపు కుంటున్నారని, రెనోవేషన్ కమిటీ వచ్చే వరకే అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. రెనోవేషన్ కమిటీ రాగానే వారికి ధర్మం, భోజనం , పానులు, బ్యాడ్లీలు ఇచ్చి అధికారులు చేతులు దులుపు కుంటున్నారన్నారు. రెనోవేషన్ కమిటీ శివరాత్రి జాతరకు ఆరు మాసాల ముందే ఏర్పాటు చేస్తే వారి సూచనలు, సలహాలు, సలహాలను ఏర్పాట్లలో బాగా స్వాములు అవుతారన్నారు. తక్షణమే ఆలయానికి రీజనల్ జాయింట్ కమిషనర్ క్యాడర్ గల కార్యనిర్వాహక కమిషనరుని మరియు ధర్మకర్తల మండలి, లేదా అభివృద్ధి కమిటీ, లేదా నలహా కమిటీ ఏర్పాటు చేయటం కృషి చేయాలని వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ ను కోరారు.

## కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను నట్టేట ముంచింది

### మాజీ మంత్రి వి. శ్రీనివాస్ గౌడ్

మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో (జనం సాక్షి)

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను నట్టేట ముంచింది మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం హన్మంతపేట మండలం కిష్టంపల్లి గ్రామంలో పరి కౌసుగోలు కేంద్రాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు పండించిన పంటల కొనుగోలుకు సరిపడ కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు దిక్షలేషన్ లో ఇచ్చిన ఒక్క హామీని కూడా నెరవేర్చలేదని ఆయన విమర్శించారు. వారావరణ మాన్యులతో వర్షాలు పడతాయని అందోగలో రైతులు ఉన్నారని, వర్షాలు పడితే

కౌసుగోలు కేంద్రాల్లో దాన్యం తడవకుండా తాబులను కూడా లేపని రైతులు అందోగన చెందుతున్నారని మంత్రి అన్నారు. ప్రభుత్వ కౌసుగోలు కేంద్రాల్లో కనీస మద్దతు ధరకు దాన్యాన్ని విక్రయించుకోలేని దుస్థితిలో ప్రభుత్వం ఉందని, బోనస్ ఇస్తామని ఇప్పటివరకు ఒక్క రైతుకు కూడా ఇవ్వలేదని, సభలు సమావేశాల్లో బోనస్ ఇస్తున్నామని రైతులను మోసగిస్తున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పచ్చి అబద్ధాలు మాట్లాడుతుందని, ఒక్క హామీ కూడా అమలు చేయకుండా అన్ని హామీలను అమలు చేస్తున్నామని రాష్ట్ర ప్రజలను



మోసగించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని, కానీ తెలంగాణ రైతులు, తెలంగాణ ప్రజలు చాలా తెలివైన వారని, కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలను నమ్మే స్థితిలో లేరని ఆయన అన్నారు. రైతుల పండించిన ప్రతి గింజుల ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేయాలని, గిట్టుబాటు ధర కలిపింది, 500 ఘోస వెల్లించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు రుణమాఫీ చేశామని చెప్పుకుంటున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, రైతులకు అందరికీ ఇప్పటికీ పూర్తి స్థాయిలో రుణమాఫీ వ్యక్తిగత దూషణలకు పాల్పడుతున్నారని, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులపై, కార్యకర్తలపై తప్పుడు కేసులు పెట్టుకుంటున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, రైతులకు అందరికీ ఇప్పటికీ పూర్తి స్థాయిలో రుణమాఫీ చేయలేదని ఆయన ఆరోపించారు. పంటలకు పెట్టుబడి సహాయం కింద కనీసం రైతు భరోసా ఇవ్వలేదని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తామని అన్నారు. సకారంలో రైతు బంధు ఘనత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి దక్కతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు.

ప్రభుత్వం పై ప్రజల్లో వస్తున్న వ్యతిరేకతను గమనించి ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు వారి అత్యున్నత ప్రతిపక్షాలైన చూపిస్తున్నారని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సంవత్సర కాలంలో కాంగ్రెస్ ప్రజలకు చేసినది ఏమీ లేదని, వారు చెప్పుకోవడానికి ఏమీ లేక ప్రతిపక్షాలపై వెల్లించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు రుణమాఫీ చేశామని చెప్పుకుంటున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, రైతులకు అందరికీ ఇప్పటికీ పూర్తి స్థాయిలో రుణమాఫీ చేయలేదని ఆయన ఆరోపించారు. పంటలకు పెట్టుబడి సహాయం కింద కనీసం రైతు భరోసా ఇవ్వలేదని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తామని అన్నారు. సకారంలో రైతు బంధు ఘనత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి దక్కతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు.

ప్రభుత్వం పై ప్రజల్లో వస్తున్న వ్యతిరేకతను గమనించి ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు వారి అత్యున్నత ప్రతిపక్షాలైన చూపిస్తున్నారని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సంవత్సర కాలంలో కాంగ్రెస్ ప్రజలకు చేసినది ఏమీ లేదని, వారు చెప్పుకోవడానికి ఏమీ లేక ప్రతిపక్షాలపై వెల్లించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు రుణమాఫీ చేశామని చెప్పుకుంటున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, రైతులకు అందరికీ ఇప్పటికీ పూర్తి స్థాయిలో రుణమాఫీ చేయలేదని ఆయన ఆరోపించారు. పంటలకు పెట్టుబడి సహాయం కింద కనీసం రైతు భరోసా ఇవ్వలేదని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తామని అన్నారు. సకారంలో రైతు బంధు ఘనత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి దక్కతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు.



# ఘనంగా ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలు

### ఆకట్టుకున్న ఎయిర్ షో.. విన్యాసాలు అదుర్స్

స్వయంగా వీక్షించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కన్నులపండువగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల నేడు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహవిష్కరణకు సంసిద్ధం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (జనంసాక్షి) :

కాంగ్రెస్ ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల ముగింపు వేడుకలు రెండో రోజు(ఆదివారం) అట్టహాసంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఆదివారం సాయంత్రం 4 గంటలకు ట్యాంక్ బండ్, నెల్లెన్ రోడ్లో ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ ఎయిర్ షోను సీఎం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా విన్యాసాలు అబ్బురపరిచాయి. కెప్టెన్ అజయ్ దాశరథి నేతృత్వంలో వైమానిక విన్యాసాలు నిర్వహించారు. సీఎం రేవంత్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై స్వయంగా వీక్షించారు.

సాయంత్రం నుంచి రాత్రి వరకు వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించాం.. వడ్డే శంకర్ బృందం పాటలు పాడి క్రోతలను అలరించారు. సీలా అండ్ టీమ్ బోనాలు, కోలాటం ప్రదర్శన అందించారు. మోహినీ అట్టం, భరతనాట్యం, థియేటర్ స్కిట్, రావాల్ సిద్దిగంజ్ అండ్ టీమ్ మ్యూజికల్ నైట్ నిర్వహించి ప్రేక్షకులను సంగీత ప్రపంచంలో ఊర్రూతలాగించారు. షోలీసులు పటిష్ట భద్రతా ఏర్పాటు చేపట్టారు. అయితే ఎయిర్ షో తొమ్మిది సూర్యకిరణ్ విమానాలు పాల్గొనగా దీన్ని వీక్షించేందుకు ప్రజలు పెద్దపత్తున వచ్చారు. ఈ వర్తవేక్షణ సీఎన్ టీవీలో కుమారి కొనసాగించారు.

### నేడు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహవిష్కరణ

సచివాలయంలో నేడు కొత్తగా ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆవిష్కరించనున్నారు. సాయంత్రం 6.05 గంటలకు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆయన ఆవిష్కరించనున్నారు. ఐహ్యాక్స్ పక్కన గల హెచ్ఎంఓపీ గ్రౌండ్లో లక్ష్మీ మంది స్వయం సహాయక సంఘాల పుష్పాళలతో భారీ ఐహారంగ సభ ఏర్పాటు చేసేందుకు అధికారులు వర్కలు చేపట్టారు. ఆ తర్వాత ఎన్టీఆర్ మార్కెట్ డ్రోస్ షో నిర్వహించేందుకు వర్కలు తీసుకుంటున్నారు. ఆయా కార్యక్రమాల అనంతరం ప్రముఖ సంగీత దర్శకుడు తమిస్ నేతృత్వంలో సంగీత కచేరీ ఉంటుంది. ట్యాంక్ బండ్, ఎన్టీఆర్ మార్కెట్, నెల్లెన్ రోడ్డులో ఫుడ్ స్టాళ్లతోపాటు హాస్టళ్లకు, సాంస్కృతిక, పలు ప్రభుత్వ విభాగాలకు చెందిన స్టాళ్లను ఏర్పాటు చేయనున్నారు.



# సమాజ మార్పునకు సమిష్టి పిలుపు

### భారతీయ అమెరికన్ ఫోరం సమావేశంలో చర్చ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (జనంసాక్షి) : డిసెంబరు 8న భారతీయ అమెరికన్ ఫోరం(ఐఎఫ్ఎ) ఆధ్వర్యంలో దసర్రా హైటెక్ లో నిర్వహించిన సమావేశం విజయవంతంగా ముగిసింది. ఈ సమావేశం ప్రజాస్వామ్య మూల్యాల రక్షణ, సామాజిక సేవల ప్రాధాన్యత, మరియు సమాజాభివృద్ధి అంశాల చర్చలకు వేదికగా నిలిచింది.

ఈ కార్యక్రమానికి ప్రముఖ రాజకీయ నాయకులు, సామాజిక కార్యకర్తలు, విద్యావేత్తలు, మరియు వాణిజ్య రంగ ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. వారి విలువైన అభిప్రాయాలు, సూచనలు, ప్రేరణాపూర్వక ప్రసంగాలు ఈ కార్యక్రమానికి ప్రత్యేకతను తీసుకువచ్చాయి. ఈ సమావేశంలో మహిళా హక్కులు, విద్య, వైద్యం, సమాజ శ్రేయస్సు వంటి ప్రధాన అంశాలపై చర్చించారు. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో ఐఎఫ్ఎ తీసుకున్న చర్చలను కూడా ప్రస్తావించారు. అభ్యర్థులను మద్దతు ఇవ్వడంలో, సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా ప్రజలను చైతన్యపరిచడంలో ఈ ఫోరం కీలక పాత్ర పోషించింది.

ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎఫ్ఎ అధ్యక్షులు డాక్టర్ మహమ్మద్ జమీల్ 'భారత అభివృద్ధిలో ప్రపంచ పౌరుల పాత్ర' అన్న అంశంపై ప్రసంగించారు. ప్రతి భారతీయుడు దేశాభివృద్ధికి తన వంతు సహాయం

అందించాల్సిన ప్రస్తావించారు. ఎమ్మెల్యే ప్రొఫెసర్ కోదండ రామ్ "భారతదేశంలో ప్రజాస్వామ్య సంస్కరణలు" అన్న అంశంపై మాట్లాడారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అధికార దుర్వినియోగాన్ని అడ్డుకోవడంలో ప్రజల భాగస్వామ్యం కీలకమని నొక్కి చెప్పారు.

ఎమ్మెల్యే అమీర్ అలీ ఖాన్ రాజ్యాంగ సంస్కరణలు, సెక్యులర్ ప్రజాస్వామ్య విలువల అవసరంపై వివరించారు. అంబానందర్ డాక్టర్ బీఎం వినోద్ కుమార్ విదేశాంగ విధానం సంస్కరణల ప్రాధాన్యతను చర్చించారు. తెలంగాణ మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ నెరెళ్ల శారద మాట్లాడుతూ మహిళలకు భద్రత సాధికారతపై ప్రసంగిస్తూ, సమాజంలో మహిళల రక్షణ అందరి బాధ్యత అని స్పష్టం చేశారు. అబ్దుల్ అజీం మాట్లాడుతూ మధ్యప్రాచ్యంలో భారతీయుల సమస్యను, వారి సంక్షేమానికి అవసరమైన పట్టుబద్ధ సవరణలను ప్రస్తావించారు.

**ఐఎఫ్ఎ గుర్తింపు, సత్కారాలు:** ఈ సమావేశంలో ఐఎఫ్ఎ సమాజంలో తనదైన ముద్రవేసిన ప్రముఖులను సత్కరించి, వారి సేవలను గుర్తించింది. గౌరవనీయ అతిథులు, సామాజిక కార్యకర్తలు ప్రజాస్వామ్య

సంస్కరణలు, మహిళల సాధికారత, సమాజ చాటిచెప్పింది. ఈ సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయడంలో ఐఎఫ్ఎ అధ్యక్షుల కమిటీ కీలక పాత్ర పోషించింది. అధ్యక్షులు డాక్టర్ మహమ్మద్ జమీల్, ఉపాధ్యక్షులు శైలా రావు ఎన్, మహ్మద్ ఫసీ ఉద్దీన్, మహ్మద్ హాబీబ్ అలీ ఖాన్, అబ్దుల్ హమీద్ ఖాన్, షేఖ్ రహీమ్ సాషా, షేఖ్ అసీఫ్, అబ్దుల్ అజీమ్, ఇతర ఇండియన్ అమెరికన్ ఫోరం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



## ఏడాదిలోనే వైద్య, రోగ్య శాఖపై ఏకంగా 10 వేల కోట్లు ఖర్చు

అంబులెన్స్ ను ప్రారంభించిన దేవరకర్ల ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ బ్యారో (జనం సాక్షి) : ప్రజాప్రభుత్వం ఏర్పడిన ఏడాది కాలంలోనే రూ.10 వేల కోట్లను ఒక్క వైద్యారోగ్య శాఖపై ఖర్చు చేశారని దేవరకర్ల ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. దేవరకర్ల నియోజకవర్గం లోని మదనపూర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం లో ఆదివారం సూతన అంబులెన్స్ ను వైద్య అధికారులు, వైద్య సిబ్బంది, స్థానిక నాయకులతో కలిసి దేవరకర్ల ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్ రెడ్డి ప్రజాస్వామ్య క్షతగాత్రులను వైద్యంకోసం తరలించేందుకు అంబులెన్సులు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ హయాంలో కుంటుపడిన వైద్య రంగాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రక్షాళన చేస్తూ, ప్రభుత్వం ఏర్పడిన ఏడాదిలోనే వైద్య, రోగ్య శాఖపై ఏకంగా 10 వేల కోట్లు ఖర్చు చేసిందని తెలిపారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకం 5 లక్షల నుంచి 10 లక్షలకు పెంచామని, సబ్ సంటర్ను, పి హెచ్ సి లు,



విరియా హాస్పిటల్స్, మెడికల్ కాలేజీలు, నర్సింగ్ కాలేజీలకు, 500 కోట్ల రూపాయలు విడుదల చేసిన చరిత్ర కాంగ్రెస్ దే అన్నారు. త్వరలో దేవరకర్ల నియోజకవర్గ కేంద్రంలో వంద పడకల ఆస్పత్రి, కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో 50 పడకల ఆసుపత్రి, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో ప్రభుత్వ మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, 2 వేల కోట్ల రూపాయలతో కొత్త ఉస్మానియా హాస్పిటల్ కు శంకుస్థాపన చేసుకోబోతున్నామని ఎమ్మెల్యే జి.ఎంఆర్ తెలిపారు.

### అంజనేయస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలకు కొండా సురేఖకు ఆహ్వానం

నారాయణపేట ప్రతినెది, డిసెంబర్ 8 (జనంసాక్షి) : నారాయణపేట జిల్లా ముఖ్య పట్టణంలో 13 డిసెంబర్ నుండి 19 డిసెంబర్ వరకు జరగనున్న శ్రీశ్రీ వడమటి అంజనేయస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలకు అటవీ, పర్యావరణ, దేవాలయ ధర్మాధికారులు శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖకు ఆహ్వానం అందింది. ఈ మేరకు ముఖ్య ఎమ్మెల్యే వాకిటీ శ్రీహరి, ఆలయ ఈవో శ్యాంసుందర్ చారి, అర్చకులు ప్రాణేశ్వారి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మంత్రి కొండా సురేఖకు కలిసి బ్రహ్మోత్సవాలకు హాజరు కావాలని ఆహ్వానించారు. బ్రహ్మోత్సవంలో భాగంగా చేపడుతున్న కార్యక్రమాలను ఈవో మంత్రి



సురేఖకు వివరించారు. బ్రహ్మోత్సవంలో ప్రధాన కార్యక్రమాలమైన రథోత్సవం, పాల ఉట్టు, హంసావాహన సేవలో పాల్గొనాలని ఆలయ కమిటీ మంత్రి సురేఖను కోరింది.

